11Iro

AMmsa: oMutpui
Bo3spact: 31

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 05.10.2010 13:56:00

dopmupoBanus 3akia04yenusi Bpada: 05.10.2010 17:22:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/185926/answer/185927




Kaxpreiii eHb BCTpedyaeMcsl. ITO IpU3HaKu ypeTpuTa. [ BEIICHEHUS ero NpUYuHE Bam cienyer
00paTUTHCS K EPMATOBEHEPOJIOTY, YTOOR! BHITIOTHUTH OO Ma30K U3 YPETPHI, II0CEB U3 YPETPH Ha
MUKpOoGIopy, Ma3ok MetonoM [1LIP Ha xmaMuguy, MUKOIIJIa3Mbl, Ypealjia3Mbl, TPUXOMOHA[IH,
TOHOKOKKHM, TapJHepeJsiibl, KaHAUAL, BUPYC IPOCTOr0 Teplieca U BUPYC MaNujIyIOMEl YeJI0BeKa.



